
Országos Településfejlesztési Konferencia Sümeg- 
Belső perifériás térségek felzárkóztatása 

 
 
A program időpontja: 2026. 01. 29. 
A program helyszíne: Sümeg 
A program szervezője: Közlekedési és Területfejlesztési Minisztérium, Éltető Balaton-felvidékért 
Egyesület, Táj-Kapocs az Együttműködő Közösségekért Alapítvány 
Résztvevők száma: 100fő 
 
 
 
A Sümegen tartott éves konferencia témája a belső perifériák felzárkóztatása volt. A konferencia levezetője 

Oszkai Réka volt, aki mint a Táj-Kapocs az Együttműködő Közösségekért Alapítvány elnöke aktívan 

szervezte a térség szereplőit és alakítottak ki módszertant, amit a Marcal völgye 5 járására: a vasvári, 

zalaszentgróti, devecseri, sümegi, tapolcaialkalmaztak. A konferencia kezdetén Végh László polgármester 

köszöntötte az egybegyűlteket, majd dr. Navracsics Tibor a térség országgyűlési képviselője mondta el 

méltató gondolatait az Alapítvány és az elmúlt évek munkájáról. Kiemelte, hogy a Versenyképes Járások 

Program sikerét jelzi, hogy a járások, települések saját maguk dönthetnek a szükséges fejlesztésekről, és a 

helyben tartás elősegítéséről, a helyi problémákra helyi választ adni. Czunyiné dr. Bertalan Judit a kutatások 

és statisztikák bemutatásával mutatott rá, hogy mely magyarországi települések részére szükséges segítő 

kezet nyújtani, hogy ,,ne legyenek fehér folt a térképen.”, hanem egy élhető körzet. Ez az előadás jól 

megalapozta a kerekasztal-beszélgetést, amelyet a Hétfa Kutatóintézet vezetője, Csite András moderált és 

az elmaradott térségek és fejlesztési lehetőségeik témakörét boncolgatták beszélgetőtársaival. Kovács 

István a Táj-Kapocs Alapítvány előremutató terveiről, a 2026-2030 közötti lehetséges projektfejlesztési 

célokról tartott érdekes előadást, amelyet az élhető vidék és környezet kapcsolatát boncolgatták a 

kerekasztal beszélgetőtársai: Kandikó Rita a Fekete Sereg Ifjúsági Egyesület elnöke, Bihari Ádám építész, 

dr. Szilvácsku Miklós tájépítész, Kovács Norbert Kiscsősz polgármestere volt. A természetből, a 

környezetünkből származó alapanyagok az életminőségünk szempontjából a legjobbak, erre fókuszálva 

érdemes egy egészségesebb jövőt építeni.  

Zárásként Rédei Zsolt, az Éltető Balaton-felvidékért Egyesület elnöke nyitotta meg a kézműves, védjegyes 

vásárt, és számolt be az Éltető Egyesület tevékenységéről.  

 

 

 

 


